
 
 

Ανακοίνωση της Λαϊκής Συσπείρωσης Ν. Ιωνίας 

Να μονιμοποιηθούν τώρα όλοι οι εργαζόμενοι ΕΣΠΑ –  

Να μη φέρει η κυβέρνηση το απαράδεκτο προσχέδιο νόμου που χειροτερεύει 

ακόμη περισσότερο την κατάσταση στους βρεφικούς - παιδικούς σταθμούς 

 

Το προσχέδιο νόμου του υπουργείου Εσωτερικών για τη λειτουργία των βρεφικών 

και παιδικών σταθμών πρέπει να σημάνει συναγερμό! Αφορά άμεσα τη ζωή και τη δουλειά 

των εργαζομένων στους σταθμούς, ενώ οι συνέπειές του θα είναι μεγάλες για εκατοντάδες 

λαϊκές οικογένειες στη Νέα Ιωνία που θέλουν το αυτονόητο, να πάνε τα παιδιά τους σε έναν 

σταθμό. 

Η κατάσταση, φυσικά, είναι ήδη οριακή: Χάρη στο φιλότιμο των εργαζομένων 

κρατιούνται «όρθιοι» οι σταθμοί, ενώ είναι γνωστό πως συνολικά είναι υποστελεχωμένοι, ο 

αριθμός τους είναι ανεπαρκής, με αποτέλεσμα εκατοντάδες παιδιά να μένουν εκτός 

σταθμών κάθε χρόνο. 

Τα πράγματα, όμως, χειροτερεύουν κι άλλο: Στο προσχέδιο νόμου της κυβέρνησης 

προβλέπεται οι προσλήψεις να γίνονται μέσω «ηλεκτρονικού γενικού καταλόγου», οι 

συμβάσεις να είναι 8μηνες ή 11μηνες και κάθε 2 χρόνια να επαναξιολογούνται, να 

υπάρχουν συμβάσεις και μερικής απασχόλησης, δηλαδη 3ωροι και 4ωροι εργαζόμενοι, η 

μισθοδοσία να εξαρτιέται μόνο από τα voucher και οι προσλήψεις να μη γίνονται πριν τον 

Νοέμβρη! 

Πρόκειται δηλαδη, για οριστική ταφόπλακα της ανάγκης μονιμοποίησης των 

εργαζομένων με ΕΣΠΑ, μπαίνει σε αμφισβήτηση ακόμα και η πρόσληψή τους κάθε 2 

χρόνια. Σήμερα είναι στη Νέα Ιωνία, αύριο μπορεί να βρεθούν στην κυριολεξία 

οπουδήποτε. Την ίδια στιγμή, οι λαϊκές οικογένειες θα γίνουν μάρτυρες ακόμη μεγαλύτερης 

χειροτέρευσης της κατάστασης, των δομών που εξυπηρετούν τις ανάγκες των παιδιών και 

μάλιστα σε αυτήν την τρυφερή ηλικία. 

Ζούμε το ίδιο θέμα που βλέπουμε κάθε φορά: Από τη μία δισεκατομμύρια για τους 

ιμπεριαλιστικούς πολέμους, για τα κέρδη μιας χούφτας παρασίτων και από την άλλη 

διαρκείς περικοπές και «κόφτες» στις ανάγκες του λαού. 

Η Λαϊκή Συσπείρωση στηρίζει κάθε κινητοποίηση των εργαζομένων, που απαιτούν 

κατάργηση του επαίσχυντου νόμου Βορίδη, μονιμοποίηση όλων των συμβασιούχων και 

μαζικές προσλήψεις για όλες τις υπηρεσίες των δήμων. Στηρίζει την απεργία που έχει 

αποφασιστεί για 24 Απρίλη. 

Ζητά από το Δημοτικό Συμβούλιο να τεθεί το θέμα στην επόμενη συνεδρίασή του και 

να πάρει θέση απέναντι σε αυτήν την απαράδεκτη μεθόδευση. 
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